11-9-1. 
1. Как изменится длина волны света при переходе из вакуума в среду с показателем преломления равным 2?

А: Увеличится в 2 раза. Б: Останется неизменной. В: Уменьшится в 2 раза.

Г: Изменение зависит от угла падения. Д: Среди этих ответов нет правильного.
2. На какой из схем правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой?
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А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: На всех схемах неправильно.

3. Каково назначение щели коллиматора в спектроскопе?

А: Для получения расходящихся лучей. Б: Для получения узкого пучка света. 
В: Для исключения влияния посторонних источников света. Г: Для получения цветов дифракционной картины. Д: Среди этих ответов нет правильного.

4. Две машины движутся навстречу друг другу со скоростью v каждая относительно Земли. Чему равна скорость света фар первой машины относи​тельно второй?

А: с.  Б: c+v. В: c+2v. Г: c-v. Д: с-2v.
5. Какие из перечисленных ниже излучений обладают способностью к дифрак​ции:  1-видимый свет, 2-радиоволны, 3-рентгеновские лучи, 4-инфракрасные лучи?
А: Только 1. Б: 1 и 2. В: 1,2 и 3. Г: 1,3 и 4. Д: 1,2,3 и 4.

5. Как изменится время разрядки электрометра в установке Столетова при увеличении светового потока (при сохранении других условий)?

А: Увеличится. Б: Уменьшится. В: Не изменится, т.к. фотоэффект зависит от частоты света, а не от светового потока. Г: Среди этих ответов нет пра​вильного.

7. Каково условие наблюдения главных максимумов в спектре дифракци​онной решетки?

А: dsinφ=kλ. Б: dcosφ= kλ. В: dsinφ=(2k+1)λ/2. Г: dcosφ=(2k+1)λ/2.
Д: Среди этих ответов нет правильного.

8. Как изменится максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов при увеличении частоты света в 2 раза при фотоэффекте?

А: Увеличится в 2 раза ровно. Б: Увеличится более, чем в 2 раза. В: Уменьшится в 2 раза ровно. Г: Уменьшится менее, чем в 2 раза. Д: Не изменится совсем.

9. Какие явления свидетельствуют о волновой природе света: 1-цвета тонких пленок,
2-появление светлого пятна в центре тени, 3-освобождение электронов с поверхности металлов при освещении?

А: только 1. Б: Только 2. В: Только 3. Г: 1 и 2. Д: 2 и 3.

10. Чему равна частота света, если энергия фотона равна Е?
А: Eh. Б: E/h. В: h/E. Г: Eħ. Д: E/ħ.
11. Как Ремер объяснил запаздывание появления спутника Юпитера Ио при измерении им скорости света?

А: Смещением Юпитера по орбите. Б: Смещением Ио по орбите. В: Смещением Земли по орбите. Г: Смещением тени Юпитера. Д: Среди этих ответов нет правильного.

11-9-2.

1. Как изменится скорость распространения света при переходе света из вакуума в среду с показателем преломления равным 2?
А: Увеличится в 2 раза. Б: Останется неизменной. В: Уменьшится в 2 раза.

Г: Изменение зависит от угла падения. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. На какой из схем правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой? [image: image2.jpg]



А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: На всех схемах неправильно.

3. С помощью какого элемента спектрографа получают изображение спектра на фотопластинке?

А: С помощью призмы. Б: Линзы объектива. В: Линзы окуляра. Г: Коллиматора. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. При каких условиях массу тела можно считать не зависящей от скорости?
А: Только в состоянии покоя. Б: При скоростях движения меньших скорости света. 
В: При скоростях много меньших скорости света. Г: При скоростях больших скорости света. Д: При скоростях много больших скорости света.
5. Какое излучение из перечисленных ниже имеет самую низкую частоту?

А: Ультрафиолетовые лучи. Б: Рентгеновские лучи. В: Видимый свет. Г: Радио​волны. 
Д: Инфракрасные лучи.

6. Незаряженная металлическая пластинка освещается ультрафиолетовыми лучами. Какого знака заряд будет иметь пластина через некоторое время?

А: Плюс. Б: Минус. В: Заряд нейтральный. Г: Фотоэффекта не будет. Д: Знак заряда может получится любой.

7. Как найти угол, под которым виден второй максимум света с длиной волны λ в дифракционной решетке?

А: dSinφ=2λ. Б: dSinφ= λ /2. В: 2Sinφ= λ. Г: dSin2φ= λ. Д: Среди этих ответов нет правильного.

8. Как изменяется максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов при уменьшении светового потока в 2 раза?

А: Уменьшается в 2 раза. Б: Уменьшается в 4 раза. В: Не изменяется. Г: Увели​чивается 
в 2 раза. Д: Увеличивается в 4 раза.

9. Какие явления указывают на квантовую природу света: 1-интерференция, 2-дифракция, 3-фотоэффект, 4-поляризация?

А: 1,2 и 4. Б: Только 3. В: Только 1 и 2. Г: Только 3 и 4. Д: Только 1.

10. Чему равна энергия фотона света с длиной волны λ?

А: hλ. Б: ħλ. В: hcλ. Г: hλ/c. Д: hc/λ.
11. При каком условии может наблюдаться устойчивая картина интерферен​ции двух пучков света с разными длинами волн?

А: При одинаковой амплитуде колебаний. Б: При одинаковой начальной фазе колебаний. В: При одинаковости амплитуд и начальных фаз колебаний. Г: При постоянной разности хода. Д: Ни при каких условиях.

11-9-3.

1.Как изменяется частота света при переходе из вакуума в среду с показателем преломления равным 2?

А: Увеличивается в 2 раза. Б: Остается постоянной. В: Уменьшается в 2 раза. Г: Изменение зависит от угла падения. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. На какой из схем правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой? [image: image3.jpg]



А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: 5.

3. С помощью какого элемента спектрографа получают пучок параллельных лучей?

А: С помощью призмы. Б: Линзы объектива. В: Линзы окуляра. Г: Коллиматора. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. При каких условиях можно пользоваться формулой энергии тел: E=mc2 ?

А: Только для неподвижных тел. Б: При скоростях меньших скорости света. В: При скоростях равных скорости света. Г: При скоростях больших скорости света. Д: При любых условиях.

5. Какие из перечисленных ниже излучений обладают способностью к интер​ференции:  1-видимый свет, 2-радиоволны, 3-рентгеновские лучи, 4-инфракрас​ные лучи?

А: Только 1. Б: Только 1 и 2. В: 1,2 и 3. Г: 1,3 и 4. Д: 1,2,3 и 4.

6. Будет ли происходить фотоэффект при освещении пластины с работой выхода 5 эВ потоком фотонов с энергией 6 эВ каждый при задерживающей разности потенциалов -2в?

А: Конечно, будет. Б: Не будет, т.к. мала работа выхода. В: Не будет, т.к. велика задерживающая разность потенциалов. Г: Не будет, т.к. разность потенциалов отрицательна. Д: Среди этих ответов нет правильного.

7. Каково условие для минимумов света в дифракционной решетке?
А: dsin φ=kλ. Б: dcos φ= kλ. В: dsin φ=(2k+1)λ/2. Г: dcos φ=(2k+1)λ/2.
Д: Среди этих ответов нет правильного.

8. Как изменится ток насыщения в установке Столетова для фотоэффекта при увеличении частоты падающего света (при прочих равных условиях)?

А: Увеличится. Б: Уменьшится. В: Не изменится. Г: Ток может исчезнуть.

Д: Среди этих ответов нет правильного.

9. Как меняется энергия квантов света при увеличении светового потока в 2 раза?

А: Увеличивается в 2 раза. Б: Увеличивается в 4 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшается 
в 2 раза. Д: Уменьшается в 4 раза.

10. Чему равен импульс фотона света, с частотой v? 

А: hvc2. Б: hvc. В: hv. Г: hv/c. Д: hv/с2.
11. Свет какого цвета обладает наибольшим показателем преломления при переходе из воздуха в стекло?

А: Красного. Б: Синего. В: Зеленого. Г: Фиолетового. Д: У всех одинаковый.

11-9-4. 
1. Как меняется цвет монохроматического пучка света при переходе из вакуума в среду с показателем преломления разным 1,5?

А: Изменится в красную сторону. Б: Изменится в фиолетовую сторону. В: Не изменится. 
Г: Изменение зависит от угла падения. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. На какой из схем правильно представлен ход лучей при разложении белого света стеклянной призмой? [image: image4.jpg]



А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: На всех схемах неправильно.

3. С помощью какого элемента спектрометра достигают дисперсии света?

А: С помощью коллиматора. Б: Линзы объектива. В: Линзы окуляра. Г: Призмы.
Д: Среди этих ответов нет правильного.

4. При каких условиях релятивистская механика может быть преобразована в механику Ньютона?

А: Только для неподвижных тел. Б: При скоростях меньших скорости света. В: При скоростях много меньших скорости света. Г: При скорости движения тел со скоростью света. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
5. Какие из перечисленных ниже излучений не требуют энергии для ис​пускания света: 1-тепловое излучение, 2-электролюминесценция, 3-хемилюминесценция, 4-фотолюминесценция?

А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 2,3,4. Д: Среди этих ответов нет правильного.

6. Одна пластина имеет положительный заряд, другая - отрицательный. Какая из них быстрее разряжается при освещении пластин электрической дугой?

А: Первая. Б: Вторая. В: Обе одинаково. Г: Не разряжается ни одна. Д: Среди этих ответов нет правильного.

7. Почему дифракционная решетка разлагает белый свет на составляющие цвета?

А: Для разных цветов разный показатель преломления. Б: Разные цвета дифрагируют по-разному. В: От цвета лучей зависит картина интерференции. Г: Среди этих ответов нет правильного.
8. Как изменится ток насыщения в установке Столетова для фотоэффекта при уменьшении светового потока (при прочих равных условиях)?

А: Уменьшится. Б: Увеличится. В: Не изменится. Г: Ток может исчезнуть. Д: Среди этих ответов нет правильного.

9. Какие тела имеют линейчатый спектр излучения?

А: Твердые. Б: Жидкие. В: Газообразные. Г: Могут иметь в любом состоянии. Д: Среди этих ответов нет правильного.

10.Чему равна масса фотона света частотой v?

А: 0. Б: hvc. В: hv. Г: hv/c. Д: hv/c2.
11. Какое излучение имеет самую короткую длину волны?
А: Ультрафиолетовые лучи. Б: Инфракрасные лучи. В: Видимый свет. Г: Радио​волны. 
Д: Рентгеновские лучи.
